DEEREE LY S P RN SIPEEY S 3 - 24 £ ENE:

- TR A SR T e BRI LR pE
CRYHEHRE TR
(=) 2H? - #lo: BEF- T FHHiE -
(=) 2HP =z &% BLR- T FhHAe -
Z)AFP o EB I BARY (P)- AT RS (B L RERE EREAE
%;Rﬁg)
(E)ﬁ?]ﬁu"&é%140$uﬁ*°
(7)o IAF B L TiERz - ¢
l‘f*b:%(?“'fi I—:iiul—gs]:,‘@ﬁ—,;\. ,&ﬁg-}Jg#%#/z_JL;\;‘géjﬁo
2> Fhd TP FARRLY SR RMTRL A 2RNEFER T2 L
BEBHEFD S LK
3o Bc L FAT BHE L BAY A RS BB FRZ L o
A~ FGFP TR FRGEFRLFTZ %
5 2L LFER N L F O E
S EPH Tp AT 112870 129 (RH=) 4 (- REAWE BB LE) -
S 3R LB RL L BOARRGER B
T 35 - 089-383433 ~ 089-383442
Byt 050 & LB R BB
#en http://www. ntpehs. ttct. edu. tw

o

1=

@3 :089-385090
I ~F L
(- ) B4 (dorgiz- )o
(Z) #M3BPP 1o X Emigms 15025 (1%RFRE15RFR)
(Z) BB ¥mp g a@ps o
() M F2p ¥ RS AR L (F4H2 Blres)-
(1>&§m%*§&mﬁﬁlv(ﬁ?Zﬁﬁﬁ%mk%ﬁi‘”iﬁ FEBP ) o
AR A ET LR ARPASEE T
S S RAEBRZEP
U v g | mw | ue | em | BRI ws | se | g |
“H- | O © © © ©
B EN IS © © ©
4% © © © ©



http://www.ntpehs.ttct.edu.tw/

N HEEER D

(m) 21128 7% 18p (R#H= ) = 9t Afen oo
(=) WPl 2 RBrd- ~ - o
(Z) Gz G S E L L 4% T e o

(z) =438 D RlmALO0 4 ~a@F@rFAET04H > 33 &P

4Pl 112&8 72 19p (BH=) T2 5 a3 MK A T2 feup 0 F &5 £

Hr ppEigpldisy o

-+ ‘fé'fﬁ"fﬁf‘lﬁﬁﬁ:‘?"j"j‘*“ 112277 260 (A=) wHRAREEEP I 2 HEIHE T

ok

Ji

Iy

*FFE PR AR TR 0 o AR R Fla ko Aodp PRIE AR T Jj P EEBBTR
S F TR - K f Ry AR F fwjfbﬁg :

(=) B d " ERIGELTF FRLE-HPIF -

(:).Eg%i‘ Bk ST ) 4 B gﬁviﬁ

(Z) F2AFESLBRIVRALM - S B LVRET T LW (B)HF -
(2) FaBEdr ng A RELTHL R § ki BT -

SR Y > EF R g/}'&ﬁ,’jiﬁ v A AP o

CARAPFERL §RARLE -



A - LR YR BRI R A AT RIS G R A

RI%E % A~ LFES 4 R B~ AR %
. Pl N B e PN R i)
#1100 2«
Bl | B
M AR o0
5 | Wk Hnid
5_ i & IR
J _ 45 18 1k .
2 | Rl | Perad o0%
%
AREETI YT e T 50% | 160 =%
+ NEE S
NI 3~ 30 ) By v Pl Ae o .
RN 50% | 410 2 ¢ 4745 53 208
AN Sy 5384 (FEMA )
PR 6~ dhrkdciE (HBIRAP 4 7)
EeS Bl | P L s 0
Bo| I g
I 1 N %"ﬁ;‘;’
.;iz T BT R
B | # 5 |30y
X - A ~ (S E 0
1w |5 5 o0%
TR T ampgrmre
PR e S
1~ fs*:r;* (40%) : iplsk = 38 % 4F
% ' VY ¢ mleh T 3 s 2~ 3 425 & 7 4k §a (15%
3‘3‘7%"’4 LB -E”E‘J'J‘ @fnb ( % FAA)
LTS
RO | 1~ 338 50 = < (15%) 160 2=
8 [y z‘gd;\:[—‘) (IR (15/0) 60% Z‘ii&‘ﬂ‘iﬁ' 0%
EESER ﬁ&ﬁw 2 (15%) °3\%@m%w${' 0
55 4 584 400 > < (15%) 4510 2 2 4735 g4
N 1~ = Tk
9 | 7| 2dp (20%)~ F 4 (20%) A0% | 2~ 30 £ By v Frph Az ik 60%
* 3210 2 ¢ 47k g
1.60 = = (20%)
10| % | L sk (10%) aqy | 2 2 B (20%) 0%
£ 2484 (20%) 3.30 ) A %k Pk Az & (20%)
4.10 2 & 373£ 55 (10%)




EESEE LR L S 4y SRl s e
YRRl gz, T R IR E e 4 P ,
A FiE6s i 4 RS, 2 T AES AL RIS oA GIER A

~ TBFEH AP
- PR A B~ A @i 4 pl%
7P
Bl N B ..
k% vl IR b
g4 1100 2 ~200 2 ~400 =
T v 800 &% ~1500 2 & - ieEa t 60 = = (20%) ~ 2
» 400‘ :}b 2 &%i%;ﬁ 110 2= s ] 3;;?@(20%)
i ﬁ~+§i rs;:jrj: A5 ﬁ X\wﬁaZG(}.;}z(zo%)\S
5 - =i éﬁrﬁ ~ 54~ 5000 _ . Afigw 373£ 54 (20%)
Pl 44 1100 2 2900 2 ¢ goy | %@1‘13-60 UQQ(ZO%)‘L
#l | e 800 o 0 2% ~400 2 g | BB (20%) 40%
:5%; 3 ‘890 2 21500 &% - il SCHREN D B0 2 E (20%) ~
| R P g s T T
’ ’ X Y Gp 48 T 0
R4 - a4 5000 HEHF 60 2 (208) ~ =
P i 2 g ig (20%)
A | L 2 E 2 g i (30) [~ = 2 (10%)
E‘E 2~ F3F LA BRRE A i iTL %(30% 60% 210 2 = 51“?_5&;(]5%) 40%
3~ #4 (15%)
5l N N ﬂg 4 (10%)
PREUERERE R NG oy |2 ERDRAM)
2 éO ® 373 $ (10%) 40%
> < 458§ (104
ﬁ% {7! (400/) 533_ 2R F ;}?.#.; mf* % fia(IO/O)
3/‘]‘ (%"4 ) s 1 4 ]‘4.513« Pl o |~ 4 (15/
4 2~ &1 34 (30%) : Pl EL 2 Bird (£ . 3\ 0)\
# s LR 70% 3 44525 2 ¢ 4TIk ka (15%) )
3T frd LRl ERET a4 (4E A S BARERZAVER (%2 30%
) EE 3 EA) ”
5 | 2| 2 45(30% 1 (301
e LA 6) ~ & 4p (30%) 60% 1~60 == (20%)
210 2 = 353€ 54 (20%) 40%
B[ RE DTk (45%) 0 47 0
5| C . 0)~ 7% (25%)
6 |1 L (45%) -~ 7 & (25% :
| BRI (40%) ¢T§ Esoo/gg 705 |1~ #@ @50 0
B | hE g (30%) -~ 7 (40%) 2 okt (150 0
1‘%%@?%2’?‘9\—"{;‘%" 2 L I RE . (4% pE
R (%7;/0 ,a;:;;;/:};ﬁ RlEF 05 57 (35% > & 38 7%)
B | B | WRFHZY e QR+ g (3)eER (o
I e N IS R AR AT AL AN ANS SLA SR
F | g |38 d #m (30%) £~ 1233) O)F o F—# REFE (PiE- 213)
a2 0,
| & [ 1 £ ke 7 (25%) 100
2 R A A $5 17 (25%)
~ 4] 3 2 8(50%)
# 1~ @é‘ 32 (15%)
8 | & g\@z:@if;: 2 (15%) P ORI (20%) ;
s E ’Ni"’(150/ 0 N 4 25 o % %—5(20(’/) 55%
2 3~ = wprik(15%) o
g | F |1 azcom L )
E | 2~ bR (20% q0% |2 = T (I5h)
= (20%) " 360 2 (15%) 60%
4 N i—l"—’fﬁ?n W4 1
1~ Peisp (10%) P 1A
10 | & |2 #aEsam) L~ 6022 (20%)
k|3 BEEA0%) 50y | 2L E A E(10%)
4~ 4 et F(20%) 3~ 2wk (10%) 0%
4~10 = = 47i£ 85 (10%)




R A A BB FIFEREBHRIATLIEF LA
(H A= (2 R= (] 3= S

ea z e L cmig £ kg
o E ik 4 )
3 P .

3B PRI P

v ZERE 1 7
% 4
% i Ly
- 2%k

x (1369 pE~ 13R:50E)
" E & s ow)” (2 % 5 A3 4 1)
i £ B3 S L
£ % 4 £ %ﬁ%:
& ¥ Lo & HEE [ ] 4 [ ]9 [ 4exk [ 3k
'gF _FE: IE EI 2 }L (Y FA o=
[ i 23 [T s [#Fa [P [ &%

‘ \ HES (%
xs:% 1:,\: %

4 Z T

AT AL A

(32 p 1edk Eospgp s 158 23 (1569 BE 1 3E%RE)

A0 Dfiaws

Rl

152 0 %24 4 At (HB2 BEEETEAL 7 LR L5198

(g * gwmm B4 (RPN L)




